

中南财经政法大学工商管理学院吴海涛院长一行莅临中步擎天交流指导



5月21日，中南财经政法大学工商管理学院院长吴海涛、副院长石军伟、校友工作与社会合作办主任梁昌栋、党政办公室主任曾紫荣等一行莅临我司进行参观指导，中步擎天新能源（湖北）有限公司董事长钟伟、副总经理孟翱飞作为中南财经政法大学的校友，对各位母校领导的到访，表示热烈的欢迎！

钟伟总带领吴海涛院长一行参观了公司多个车间，详细介绍了公司主研的BC高速串焊机等产品，吴海涛院长对公司立足高新技术研发、勤奋实干的精神予以高度认可。

在随后的座谈中，钟伟董事长详细介绍了中步擎天整个公司的架构及现阶段发展的情况，介绍了公司光伏组件设备及光伏电站投资建设运维两个主要的业务板块，并请母校领导对学生“作业”进行点评批改。

吴海涛院长对中步擎天这一校友创立企业的发展情况予以高度认可，并代表母校给两位校友“作业”给出高分评价。吴海涛院长表示，大学教书育人，除了教好书本知识及实践真知，培养出合格毕业学生，更要发挥好学校平台，为每个毕业校友提供广泛的校友资源平台，为校友在社会创业立业中提供机会。中南财大工商管理学院历来重视校友会互帮互助传统，学院校友会已成为学校在社会上一张响亮名片。

吴院长希望企业发展要充分发挥学校校友会资源，学校与校友企业做到“三同、三共”，即“同心、同向、同行、共谋、共创、共荣”，学校很高兴校友企业发展做大做强，希望校友企业利用好学校校友会平台，与学校、校友企业做到“五大融通”，即文理融通、法理融通、科教融通、产教融通、内外融通，相信中步擎天在发展过程中，利用“五大融通”，能在高速发展道路上，立足科研创新，理清管理思路，提升综合水平，排除风险阻碍，相信中步擎天一定

能在新能源行业做的有声有色。

吴海涛同时就公司挂牌学校产学研基地、科技副总派驻、毕业生实习等事项进行了安排，希望通过切实的产教合作措施，为公司发展更多赋能。吴海涛院长代表中南财大工商管理学院，诚挚邀请各位校友返校参加工商管理学院75周年院庆活动。

石军伟副院长介绍了学校及学院近期发展情况，表示欲借此次校友企业参访活动，未来能与各校友企业更好的相互了解和交流，共同探讨和发展。也希望广大校友为学院的发展出谋划策，共同搭建平台，拓展学生的就业渠道，做好内循环的发展，校方更希望在企业发展的道路上，人才培养与企业发展同频共振，为企业高质量发展注入动力。

中南财大校友工作与社会合作办主任梁昌栋老师作为钟伟总、孟翱飞总在母校读书时的导师，更是高兴亲切的对两位学生的成绩予以高度认可，同时希望两位学生，在经营企业过程中，尊重科学，尊重人才，尊重市场，尊重社会，做到不骄不躁，继续勤奋实干。同时利用好学校、校友会资源，把企业做大做强，并勇于担负起社会责任，回馈社会。

钟伟董事长表示，希望未来能与母校签订战略合作协议，实现优势互补，互惠共赢。中步擎天势必将肩负起作为企业的社会责任、回馈母校，为母校的发展尽企业的一份绵薄之力。

孟翱飞总经理也特别提到，初创型科技公司发展脚步过快，面临的问题和挑战也较多，为更好的长远的发展，企业未来要有重新回归课堂、再次学习的意识，拓宽知识的视野和边界，希望能与母校能做到资源的互通和共享，共谋未来更好的发展。

中南财大其他领导及中步擎天副总经理昌桂圆、相关职能部门负责人也参加了座谈。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/210826.html>